
14. kolo Ondrášovka krajského přeboru, stadion Semice 

 

AFK Semice  1  :  2  TJ Sokol Vraný 

sestava:                                                                    Sailer 

Maliňák  Jaráb  Rada  Zelenka (K) 

Urban  Chaloupka  Abrham  Hurt 

Jalaghonia  Fujdiar 

 

Střídali: 75. min Novák za Hurta 

               83. min Hlavatý za Fujdiara 

 

Již před utkáním jsme si dobře uvědomovali, o jak důležitý zápas jde. Semice byli se svými 10 body o 

pouhé tři bodíky před našim mužstvem. Jednalo se tedy o zápas, jak se říká ´´O 6 bodů´´… 

Do utkání jsme vstoupili velice dobře. Během prvních 20. minut jsme si vytvořili 4 jasné gólové 

příležitosti, ani jednu jsme však nedokázali využít. První obrovská šance se naskytla Vasilovi 

Jalaghoniovi, který postupoval sám na brankáře z levé strany, Vasil zakončil střelou na přední tyč, 

brankář však jeho pokus vytěsnil nad břevno. Druhá velká příležitost se zrodila po zpětné přihrávce 

Urbana na nabíhajícího Jalaghoniu, tomu střela sice nesedla, avšak našla na zadní tyči úplně volného 

Fujdiara, který dorážku usměrnil bohužel opět jen do břevna domácí branky. Třetí šance a opět 

v úvodu velmi aktivní Jalaghonia. Tentokrát si pěkně zasekl balon mezi malým vápnem a penaltou, 

zbavil se svého strážce, levou nohou ale poslal balon nikým neobtěžován vysoko nad. Potřetí 

zazvonila konstrukce domácí branky po precizně zahraném přímém kopu Jarába, který trefil spojnici. 

Domácí se do šancí dostávali jen těžko a jedinou velkou šanci po rohovém kopu zneškodnil skvělý 

Sailer. 

Kdybychom šli do kabin za stavu 0:3 nikdo by se asi nedivil, své šance jsme ale neproměnili a tak jsme 

museli doufat, že poločas číslo 2 bude pro nás šťastnější. 

Po změně stran se hrál velmi bojovný fotbal. Soupeři si nechtěli darovat nic zadarmo a chvílemi se i 

pěkně zaostřilo. A bohužel byli jsme první, kdo v zápase inkasoval. Velmi přísně nařízenou penaltu 

domácí s přehledem proměnili. Domácí se zatáhli, nakopávali a pro nás bylo velmi obtížné obraný val 

překonat. Skvěle se to ale povedlo v 70. minutě. Dobrá kombinace Fujdiara s Hurtem na pravé straně, 

následný přízemní centr proletěl až na velké vápno k Chaloupkovi, který nadvakrát balon uklidil do 

domácí branky. Stav 1:1. Za nerozhodného stavu boj pokračuje, velká šance přijde v 85. minutě, kdy 

Urban nedokáže dopravit balon do sítě po skvělém centru za obranu. Když už to vypadá, že zápas 

skončí remízou, ´´kde se vzal, tu se vzal´´ pravý bek Maliňák na hrotu, byl faulován, a jak se shodli 

všichni přítomní, to se nedalo nepísknout. Penaltu s jistotou proměnil kapitán Zelenka a trefil 

zasloužené vítězství pro naše barvy. 

Někteří novicové (Sailer, Obrcian, Jalaghonia) slyšeli poprvé legendární pokřik ´´Vraný koně´´ a po 

příjezdu do Slaného byli překvapeni, jak se jim točí hlava na kruháku u Lidlu ☺ 


